



Еще восемь фур и одна цистерна прибыли на ГП "Горловский химический завод" Горловки для того, чтобы перевезти за границу очередной объем моонитрохлорбензола. 20 октября машины перед загрузкой прошли взвешивание (проводится дважды - до и после загрузки). В настоящее время ведется погрузка бочек с отходами производства МНХБ.

Как сообщает пресс-служба городского совета, в ближайшие дни начнется перетаривание жидкой фракции МНХБ. У металлических емкостей, в которых находятся химикаты, изначально толщина стенки была 10 миллиметров, сейчас из-за коррозии - всего 3-4 миллиметра. После перетаривания вслед за твердыми отходами начнется вывоз жидкой фракции.

Работы на химическом заводе проводятся ежедневно. Напомним, до конца 2011 года весь объем отходов производства МНХБ должен быть вывезен с территории Горловки и Украины.

"Горловский Медиа Портал"